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Méthodologie de saisie « Chaudière indiv + CET  appoint gaz »

La procédure suivante décrit la saisie et la prise en compte de la solution chaudière gaz à condensation 
individuelle associée à un chauffe-eau thermodynamique individuel à appoint gaz dans le logiciel 
d’application de la RE2020 U22win Perrenoud.

L’ensemble du système est décrit dans un objet «génération» (        ). Cet objet contient :

➢ Un « générateur » décrivant les caractéristiques du chauffe-eau thermodynamique assurant la 
production d’eau chaude sanitaire en base   

➢ un «générateur» décrivant les caractéristiques de la chaudière à condensation assurant intégralement le 
chauffage et l’appoint de l’eau chaude sanitaire

➢ Un « stockage » décrivant les caractéristiques du ballon de stockage du CET

Les étapes de la saisie du système sont les suivantes : 

• étape 1 : création de l’objet génération «Génération CD + CET»

• étape 2 : création du générateur «Chaudière gaz à condensation» 

• étape 3 : création du stockage ECS commun

• Étape 4 : création du générateur «CET» depuis le stockage commun

• étape 5 : caractéristiques des émissions chauffage et ECS
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Etape n°1 : Création de l’objet génération « Chaudière + CET »

Indiquer « Générateurs en cascade» si présence d’un 
système de stockage.

Arborescence du projet

Sélectionner « chauffage et ECS » pour que la chaudière 
puisse être en appoint du CET pour la production d’ECS

Cette température n’est prise en compte que dans le cas 
d’une production d’ECS instantanée, dans les autres cas 
elle n’intervient pas dans le calcul.

Saisir « Centralisée avec stockage ».
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Etape n°2 : Création du générateur « Chaudière gaz à condensation »

Indiquer le nombre de générateurs du projet. Nombre de 
générateurs = nombre de logements si le projet est du 
collectif

Attention, les pertes à l’arrêt sont exprimées 
en kW.

Valeur Certifiée : valeur certifiée par un organisme 
indépendant accrédité selon la norme NF EN 45011 par le 
COFRAC ou équivalent -> Pas de pénalisation de la valeur
Valeur Justifiée : valeur issue d’un essai en laboratoire 
indépendant et accrédité selon la norme NF EN ISO/CEI 
17025 par le COFRAC ou équivalent -> Pénalisation de la 
valeur.
Valeur Déclarée : ce statut entraine une pénalisation de la 
valeur.  

Les données sont à renseigner en fonction des 
caractéristiques de performance données par les 
fabricants. Elles sont disponibles sur le site EDIBATEC.
Base produits | Edibatec

Arborescence du projet

https://www.edibatec.org/base-produits/
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Etape n°3 : Création du « Stockage ECS » Arborescence du projet

« Base plus appoint séparé instantané » à sélectionner : la 
chaudière n’est pas directement reliée au stockage mais vient 
assurer le complément en sortie du ballon.

La régulation du CET «  chauffage de nuit » implique un transfert 
d’une partie des consommations du CET vers la chaudière 
d’appoint puisque le CET est restreint dans sa période de 
fonctionnement.

Caractéristique directement disponible sur la base de données 
Edibatec. Impacte la consommation d’ECS.

L'hystérésis correspond à une « tolérance » autour de la valeur 
de consigne du ballon. Cette valeur importante impacte les 
consommations d'ECS.

Capacité du ballon de stockage du CET
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Etape n°4 : Création du générateur « CET individuel »
Arborescence du projet

Les caractéristiques dépendent du modèle du CET. Bien 
renseigner les limites amont (côté source froide) et  aval (côté 
production d’eau chaude) de température du CET. Ces 
températures impactent la sollicitation de l’appoint gaz.

Sélectionner le service « ECS seule » et la liaison avec le stockage 
en « générateur de base »

En fonction du modèle du CET, sélectionner sur « air extérieur » 
ou sur « air extrait ».
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Etape n°4 : Création du générateur « CET individuel »
Arborescence du projet

En fonction du modèle du CET, sélectionner sur « air extérieur » 
ou sur « air extrait ».

Renseigner les caractéristiques de performances du CET en 
fonction du modèle et de la marque. Les données sont 
disponibles sur le site EDIBATEC Base produits | Edibatec 

https://www.edibatec.org/base-produits/
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Etape n°5 : Caractéristiques des émissions chauffage et ECS

Renseigner les caractéristiques des émetteurs de 
chauffage et les relier à la génération crée 
précédemment.

Arborescence du projet
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Etape n°5 : Caractéristiques des émissions chauffage et ECS Arborescence du projet

Renseigner les caractéristiques des émetteurs ECS et les 
relier à la génération crée précédemment.

Sélectionner « préparateur indépendant du chauffage » 
dans le type d’ECS
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